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: 
Poslovanje po principu franšize najčešći je način poslovanja u razvijenim zapadnim zemljama. 
Glavni razlozi popularnosti ovog modela su u tome što pomiruje interese i kupaca i davatelja 
franšize odnosno omogućuje razvoj „malih“ uz korištenje znanja, iskustva i imena „velikih“, te 
rast „velikih“ uz korištenje financijskih resursa, poznavanja lokalnog tržišta te entuzijazma 
„malih“. Iako se o franšizi uglavnom govori u kontekstu stranih poduzeća i u Hrvatskoj postoje 
poduzeća koja posjeduju dovoljno iskustva i znanja te su sposobna postati davatelji franšize. 
Osnovni cilj radionice „Projektiranje franšiznih mreža“ je obučiti polaznike za savjetovanje 
domaćih poduzeća koja žele postati davatelji franšize. Osim ovih usluga, polaznici će biti 
upoznati sa svim ostalim aktivnostima vezanim uz franšizno poslovanje: posredovanje kod 
širenja franšiznih poduzeća, pomoćprilikomkupovine franšize i analize franšiznih ponuda i dr. 

: 
Radionica se sastoji od tri dijela. Prvi dan održat će se uvodna radionica koju će voditi savjetnici 
Centra za franšizu Centra za poduzetništvo Osijek u kojoj će biti govora o osnovama franšize ­ 
što je franšiza; koje su prednosti franšize u odnosu na druge modele poslovanja, primjeri 
franšiznog ugovora i sl. Drugi i treći dan radionicu će voditi dr. Ilan Alon, američki konzultant s 
višegodišnjim međunarodnim iskustvom u franšiznom poslovanju. U drugom dijelu radionice 
polaznici će proći procesprojektiranja franšize na primjeru lokalnog poduzeća. 
Preduvjet za sudjelovanje na radionici je dobro poznavanje engleskog jezika ­ radionica će se 
održati na engleskom jeziku i neće biti prevođenana hrvatski jezik. 

Kotizacija za sudjelovanje na radionici sufinancirana je od strane USAID­ovog projekta 
Poduzetna Hrvatska i iznosi 700,00 kn (PDV uključen). Polaznici radionice sami snose troškove 
prijevoza i smještaja u Osijeku. Zainteresirani za sudjelovanje na radionici trebaju poslati svoj 
životopis i motivacijski esej (uz objašnjenje razloga zainteresiranosti za pohađanje radionice) 
na e­mail: najkasnije do 1. rujna 2006. Broj polaznika radionice je ograničen. 
Obavijest o prihvaćanju prijave za sudjelovanje u radionici polaznici će dobiti do 3. rujna 2006. 

: 
MirelaAlpeza,Centar za franšizuCentra za poduzetništvoOsijek 
Šetalište kardinala F. Šepera 13/II, 31000 Osijek, tel/fax: 031/283­623; ; 
info@fransiza.hr. 
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za sudjelovanje u radionici 

: 
07.­09. rujna 2006. 
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